Szkota Podstawowa we Wiadystawowie

Scenariusz lekcji z matematyki w klasie 5

Temat: Dodawanie i odejmowanie utamkoéw dziesietnych — utrwalenie.

Cele lekgji:

Uczen:

- podejmuje decyzje

- zna podstawowe algorytmy dodawania i odejmowania utamkow dziesietnych
- mys$li twdérczo

- rozumie pojecia matematyczne

Formy i metody pracy:

metoda Milczek
praca zbiorowa i grupowa

Srodki dydaktyczne:

- zestawy zadan dla poszczegélinych grup,
- karty odpowiedzi

Przebieg lekcji:

1. Czynnosci organizacyjne: sprawdzenie obecnosci uczniéw sprawdzenie pracy
domowej, podanie tematu lekcji, omowienie celéw lekcji - omoéwienie pracy na lekcji
metoda Milczek

2. Podziat uczniéw na grupy 3 osobowe

3. Kazda grupa otrzymuje kartke z zadaniami oraz zestaw kart do gtosowania.

(zatgcznik 1).

Uczniowie po cichu zapoznajg sie z zadaniami i rozwigzuja je w wyznaczonym czasie. Na

kazde zadanie mozna da¢ oddzielny czas w zaleznosci od poziomu trudnosci zadania.

Na dany znak przez nauczyciela lider grupy podnosi wybrana karte odpowiedzi (raz

podniesiona karta, to ostateczna odpowiedz). Nauczyciel zapisuje punktacje na tablicy

wedtug zasady wczesniej ustalonej.

4. Po zakonczeniu rozwiazywania zadan nauczyciel ocenia poszczegoine grupy.
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Zatgcznik 1
Drodzy uczniowie!

Przeczytajcie uwaznie po cichu zadania i wspolnie wybierzcie prawidiowg odpowiedz.
Niektore zadania wymagaja dodatkowych obliczen na kartce. Na dany znak nauczyciela
nalezy podnies¢ odpowiednig karte ze wskazang odpowiedzig np. A. Wygrywa ta druzyna,

ktora zdobedzie najwiecej punktow.

Zadanie 1
Suma liczb 4,35 i 3,1 wynosi:
a) 7,36b) 7,45¢c) 1,25

Zadanie 2

Réznica liczb 10,4 i 1,63 wynosi:
a) 8,77 b) 9,83c) 12,03
Zadanie 3

Liczba o 2,63 wieksza od liczby 6,4 to:

a) 3,77b) 9,03c) 8,13

Zadanie 4

Liczba 0 6,4 mniejsza od 11,23 to:
a) 4,83 b) 15,63 c) 5,69
Zadanie 5

Od jakiej liczby trzeba odjg¢ 0,75, aby otrzymac 1,13?

a) 0,88b) 1,38c) 1,88
Zadanie 6

Jaka liczbe trzeba odjac od 2,5, aby otrzymac¢ 0,75?

a) 1,75b) 3,25c) 1,85
Zadanie 7

Powodzenia

W sklepie sg butki po 80 groszy i chleb po 1,60 zi. lle Ola otrzyma reszty z 5zt, jezeli kupi 2

buitki i 1,5 chleba?
a) 2,60zl b) 4zt c) 1zt
Zadanie 8

Suma liczb 2,33; 3,98; 4,591 oraz 102,1 wynosi:
a) 103,01 b) 13,001 c) 113,001

Karty do gtosowania
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